



Slovenský
atletický zväz

Detská atletika



Propozície

2.kolo detských medziklubových pretekov

o najvšestrannejšieho atléta,
najrýchlejšieho šprintéra, najvytrvavejšieho bežca,
najlepšieho skokana a najšikovnejšieho hádzača medzi:

AO Sparta Považská Bystrica
a AO Olympia Považská Bystrica

Usporiadateľ: AO Sparta Považská Bystrica v spolupráci so Slovenským atletickým zväzom

Miesto: Atletický štadión, Kukučínova 2116, Považská Bystrica

Termín: utorok 16.05.2023 o 17:00 hod.

Riaditeľ pretekov: Milan Laurenčík

Prihlášky:

Prihlasovanie na preteky bude prebiehať on-line na webovom portáli
=> <https://statistika.atletika.sk/prihlaska/> (doplníme po vytvorení prihlasovania) <=

Prihláška pretekárov musí byť najneskôr **do 14.05.2023 (23:59)**. Po tomto termíne systém prihlasovanie automaticky ukončí.

Obmedzenie štartu:

Štartovať môžu iba deti narodené v ročníkoch 2012 - 2020, ktoré sú zaregistrované v SAZ a zároveň sú členmi klubov AO Sparta Považská Bystrica alebo AO Olympia Považská Bystrica.

Program:	16:30-17:00	prezentácia atletických škôlok
	17:00	začiatok súťaží
	19:00	predpokladané ukončenie súťaží





Slovenský
atletický zväz

Detská atletika



Propozície

Vekové kategórie Detskej atletiky v roku 2023

MLADŠIA KATEGÓRIA: deti narodené v roku **2015 a mladšie**

STARŠIA KATEGÓRIA: deti narodené v rokoch **2012-2014**

Prezentácia :

Prebehne v deň súťaže najneskôr do 17:00.

Šatne:

Budú k dispozícii iba na prezlečenie pretekárov. Za prípadné straty usporiadateľ nezodpovedá.

Pravidlá súťaže:

Pretekári budú po každom kole a v každej disciplíne zoradení v poradí podľa dosiahnutých výkonov v poradí od 1. miesta po posledné miesto. Poradie bude obodované. Prvý pretekár získava 100 bodov, druhý 99, tretí 98... Po uskutočnení všetkých kôl budú najlepšie výkony pri všetkých kolách u každého pretekára za každú disciplínu dané do poradia a obodované a to v každej kategórii. Pretekár s najvyšším bodovým súčtom spolu za všetky disciplíny bude vyhodnotený za najvšestrannejšieho atléta v PB vo svojej vekovej kategórii. Pretekár, ktorý dosiahne najlepší čas v šprinte (beh na 40m) za celú súťaž bude vyhodnotený za najrýchlejšieho šprintéra v PB vo svojej vekovej kategórii. Pretekár, ktorý dosiahne najlepší čas vo vytrvalostnom behu (beh na 600m) za celú súťaž bude vyhodnotený za najvytrvalejšieho bežca v PB vo svojej vekovej kategórii. Pretekár, ktorý bude mať najdlhší skok v skokanských disciplínach za celú súťaž bude vyhodnotený za najlepšieho skokana v PB vo svojej vekovej kategórii. Pretekár, ktorý bude mať najdlhší hod v hodoch za celú súťaž bude vyhodnotený za najšikovnejšieho hádzača v PB vo svojej vekovej kategórii.

Súťažné disciplíny – Mladšia kategória (2015 a mladší)

- Skok do diaľky z miesta
- Beh na 600m

Súťažné disciplíny – Staršia kategória (2012-2014)

- Skok do diaľky z miesta
- Beh na 600m

